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1. Introducere 
 

 

Premisa act ivității  

 

Centrul de  Inovare și imaginație Civică (CIIC) își propune să  devină un laborator 

permanent în care să se dezvolte diferitele forme de  colaborare între actorii din  oraș.  De 

asemenea, vor  fi testate idei noi  și  proiecte inovative, urmărind să folosim potențialul 

creativ al comunității din Municipiul Deva pentru dezvoltarea unor politici de inovare urbană. 

Centrul de  Inovare și imaginație Civică va fi coordonat de către responsabilul CIIC ales de 

către Beneficiarul proiectului Municipiul Deva. 

CIIC a fost înființat în cadrul proiectului „Optimizarea proceselor în concordanta 
cu Strategia pentru Consolidarea Administrației Publice la nivelul Municipiului Deva”, 

SIPOCA/SMIS: 536/126422, proiect implementat de către beneficiarul Municipiul Deva în 

parteneriat cu Asociația Centrul pentru Dezvoltare Durabilă Columna din Craiova. Pentru 

realizarea centrului UAT Deva a pus la dispoziție spațiul aflat în  proprietate proprie, care a 

fost amenajat corespunzător. În cadrul CIIC vor fi realizate un  mimam de 10 întâlniri cu 

cetățenii orașului, la fiecare reuniune vor participa minim 30 persoane, membri ai comunității 

locale, dar și specialiști invitați, în  funcție de tematica reuniunii, pentru a dezbate principalele 

probleme cu  care  se confruntă comunitatea, dar  și cu  actorii principalii ai mediului 

economic din Municipiul Deva. 

De asemenea, pentru promovarea CIIC au fost angajați patru experți care au folosit 

pentru promovare Facebook, au realizat un grup pe rețeaua de socializare prin care cetățenii 

interesați precum și actorii principali ai mediului din Deva au fost permanent informați cu 

privire la activitățile desfășurate de acest centru. Toate activitățile realizate au conținut mesaje 

scurte care promovează  egalitatea de  șanse și dezvoltarea durabilă. A fost încurajată 

respectarea principiilor orizontale prin promovarea unei atitudini orientate către economisirea 

resurselor (apa, electricitate, hârtie, toner), promovarea utilizării suporturilor electronice 
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pentru stocarea și transmiterea informațiilor, evitarea  folosirii resurselor care pot  produce 

modificări și dezechilibre naturale. 

Raport Market ing 

 

Rapoartele de marketing sunt rezultatul marketing-ului dumneavoastră, bazat pe date. 

Acestea ajută la sensul tuturor datelor dumneavoastră prin vizualizări ușor digerabile. La 

rândul său, ideile tale pot fi înțelese de către orice persoană implicată în luarea deciziilor în 

afaceri. 

Rapoartele de marketing îți pot justifica eforturile și evidențiază succesele activității 

tale. Ele pot identifica tendințele, precum și evidențiază chiar și cele mai mici detalii. Cu alte 

cuvinte, raportarea de marketing ajută la crearea unui context în jurul datelor dumneavoastră. 

Te ajută să spui o poveste. 

Dacă ați compara astăzi marketingul bazat pe date cu cel de acum cinci ani, veți fi 

probabil surprins de cât de multe lucruri s-au schimbat. De la urmărirea vizitelor pe pagină, a 

ratelor de respingere și a costurilor pe clicuri, companiile din ziua de azi au evoluat până la 

tone de date complexe în fiecare zi. 

Pe Facebook, ai posibilitatea acum să țintești 11 milioane de oameni în România 

(potențial reach), ceea ce nu e echivalent cu numărul românilor înregistrați în rețea sau cu 

numărul utilizatorilor activi lună de lună. La final de Q3, Facebook vehicula pentru țara 

noastră 9,8 milioane de persoane care accesează lunar rețeaua și 7,8 milioane care sunt 

prezenți zilnic. 

Strategia Social Media  

 

 Strategia Social Media pornește de la analiza situației actuale a paginii/contului, 

identifică diferențiatorii și oportunitățile de creștere a acesteia/acestuia și propune un plan de 

acțiuni menite să atingă anumite obiective. Ea integrează obiectivele urmărite, organizarea 
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generală a Planului editorial Social Media, tactici și acțiuni, și analizează diferențiatorii, 

audiența aretată și competiția paginii/contului în cauză. 

Strategia noastră a fost formulată pe crearea și dezvoltarea unei comunități în jurul 

paginii de Facebook CIIC-Deva. Mai precis ne-am axat atât pe creșterea organică, cât și pe 

creștere plătită a paginii, astfel ca până la sfârșitul perioadei de implementare a proiectului 

conștientizarea în ceea ce privește pagina de Facebook să fie cât mai mare. Pe baza acestei 

pagini, se pot crește ulterior, atât grupul de Facebook  aferent paginii, cât și conturile create 

pe Instagram, cât și pe Linkedin. 

Targetarea pe care s-a bazat campania de promovare a paginii de Facebook CIIC–

Deva a fost formată dintr-un bazin format din populația Municipiului Deva, iar în mediul 

online a fost format din 90.000 mii de oameni, în speța, grupul de vârsta 14-65+ de pe raza 

Municipiului Deva. 

 

Principalele activități de promovare a CIIC – DEVA au fost: 

 Crearea paginii de Facebook CIIC-DEVA - 

https://www.facebook.com/CIICDEVA 

 Crearea grupului de Facebook CIIC-DEVA - 

https://www.facebook.com/groups/175573663707033/ 

 Crearea unui formular pentru agenții economici din UAT Deva - Anexe 

 

Asigurarea promovării activităților a fost realizata de experții CIIC-DEVA prin distribuirea 

sistemică a postărilor în grupurile cetățenilor Municipiului Deva: 

https://www.facebook.com/groups/460123134186821/ 

https://www.facebook.com/groups/1617010685270673/ 

https://www.facebook.com/groups/617779988243535/ 

https://www.facebook.com/groups/460123134186821/
https://www.facebook.com/groups/1617010685270673/
https://www.facebook.com/groups/617779988243535/
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https://www.facebook.com/groups/190056071541260/ 

https://www.facebook.com/groups/311385956559610/ 

 

Centrul de Inovare și Imaginație Civică din Deva este gata să găzduiască toți actorii din oraș și 

să dezvolte municipiul prin orice formă disponibilă. 

Postările pe social media au avut caracter informativ, cât și caracter de promovare prin 

conștientizarea a cetățenilor UAT Deva. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.facebook.com/groups/190056071541260/
https://www.facebook.com/groups/311385956559610/
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2. Rezultate – Social Media 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                 Pagină de Facebook  

CIIC - Municipiul Deva  

              1  mar t ie  2020  –  5 iun ie 2020  

Facebook Per formance  -  Rezumat  
Vizual izaț i  valor i le de per forman ță ale  pro fi lu lui  cheie  din per ioada de raportare.  
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3. ANEXE 
 
 
 

RARPORT FEEDBACK: 

 

Raportul de feedback  reprezintă un instrument ce poate fi folosit de către cetățenii din 
Municipiul Deva pentru a întelege cât de cunoscut este Centrul de Inovare și Imaginatie 
Civica în teritoriu și bineinteles pentru a ajuta la îmbunătățirea serviciilor oferite de CIIC. 
Acest raport poate fi completat atât de către cetățeni, cât și de către actorii decizionali și 
actorii economici din oraș pentru o mai bună coeziune a ideilor și parerilor despre acesta. 
CIIC-Deva își propune să creeze o comunitate în jurul său, de aceea considerăm că feedbackul 
este vital în îmbunătățirea serviciilor centrului și familiarizarea cetățenilor cu acesta.  

 

 

CIIC-Deva 

 

 

 

1. Sunteți conștient de existența CIIC-Deva (Centrul de Inovare și Imaginație 

Civică) ? 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Care este părerea dumneavoastră cu privire la CIIC-Deva? 
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3. Enumerați două puncte tari și două puncte slabe ale domeniului educațional 
din Municipiul Deva. 

 

 

 

 

 

 

4. Enumerați două oportunități și două amenințări pentru domeniul educațional 
din Municipiul Deva. 

 

 

 

 

 

 

5. Enumerați două puncte tari și două puncte slabe ale domeniului turismului 

din Municipiul 

Deva. 

 

 

 

 

 

 

6. Enumerați două oportunități și două amenințări pentru domeniul turismului 

din municipiul 

Deva. 
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7. Enumerați două puncte tari și două puncte slabe ale domeniului asistenței 
sociale din Municipiul Deva. 

 

 

 

 

 

 

8. Enumerați două oportunități și două amenințări pentru domeniul asistenței 
sociale din Municipiul Deva. 

 

 

 

 

 

 

 

9. Enumerați două puncte tari și două puncte slabe ale infrastructurii de mediu 
din Municipiul Deva. 

 

 

 

 

 

 

10. Enumerați două oportunități și două amenințări pentru infrastructura de 
mediu din Municipiul Deva. 
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11. Enumerați două puncte tari și două puncte slabe ale infrastructurii de 

transport din Municipiul Deva. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12. Enumerați două oportunități și două amenințări pentru infrastructura de 
transport din       Municipiul Deva. 

 

 

 

 

 

13. Ce beneficii credeți că o să vă ofere CIIC - Deva din postura de cetățean al 

Municipiul Deva? 

 

 

 

 

14. Ce beneficii credeți că o să ofere CIIC-Deva întreprinderii dumneavoastră? 


